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ΘΕΛΟΥΜΕ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΖΩΝΤΑΝΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ   
ΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟΨΕΩΝ ΚΑΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  

ΠΟΥ ΒΙΩΝΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ 
 
 

Λίγες ώρες πριν την πραγματοποίηση του 33Ο  Συνεδρίου του Εργατικού Κέντρου Αθήνας, η 
πλειοψηφία του απερχόμενου ΔΣ πήρε μια απόφαση που δεν παραβιάζει μόνο το ίδιο το Καταστατικό 
του Εργατικού Κέντρου αλλά ταυτόχρονα υπονομεύει την ίδια την ύπαρξη και λειτουργία συνολικά του 
συνδικαλιστικού κινήματος! Έχουν μεγάλες ευθύνες οι ηγεσίες των συνδικαλιστικών παρατάξεων των 
ΝΔ (ΔΑΚΕ, ΕΝΟΤΗΤΑ), του ΠΑΣΟΚ (ΠΑΣΚΕ) και των δυνάμεων του ΣΥΡΙΖΑ/ Νέας Αριστεράς (ΕΜΕΙΣ, 
ΕΑΚ) στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας όπου αποφάσισαν την πραγματοποίηση ηλεκτρονικού συνεδρίου 
χωρίς ομιλίες αντιπροσώπων, ανταλλαγή απόψεων και δημοκρατικού και δημιουργικού διαλόγου! 
Χωρίς δηλαδή την ουσία του Συνεδρίου, την δημοκρατική λειτουργία μέσω συζήτησης των 
αντιπροσώπων! Απροκάλυπτα πλέον υλοποιούν τα κυβερνητικά και εργοδοτικά σχέδια που θέλουν να 
φιμώσουν και να αδρανοποιήσουν κάθε φωνή αντίστασης των εργαζομένων!  
 
 
Σε μία περίοδο όπου τα σύννεφα του πολέμου καλύπτουν τον πλανήτη, όπου όλοι απροκάλυπτα μιλάνε 
για την εικόνα των φέρετρων σκεπασμένων με σημαίες που πρέπει να συνηθίζουμε και την πολεμική 
οικονομία, η οποία περιλαμβάνει και τον περιορισμό της συνδικαλιστικής δράσης των εργαζομένων, να 
είναι η επίσημη πολιτική όλων των κυβερνήσεων ανεξαρτήτου «χρώματος», η λειτουργία και η 
συζήτηση για το ποια θα πρέπει να είναι η κατεύθυνση που θα έχει το συνδικαλιστικό κίνημα αποκτά 
μεγάλη σημασία.   
 

ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ! 
 
Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού καλεί τους εργαζόμενους του κλάδου και τους 
αντιπροσώπους στο 33Ο Συνέδριο να μην επιτρέψουν αυτή την αντιδημοκρατική αλλά και τελικά 
υπαρξιακή εκτροπή του Εργατικού Κέντρου Αθήνας! Ειδικά οι αντιπρόσωποι στο Συνέδριο που 
προέρχονται από τον κλάδο μας να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να μην επιτρέψουν με τη στάση 
τους να νομιμοποιηθεί αυτή η κατάσταση! Τους καλούμε το Σάββατο το πρωί να είναι στο ξενοδοχείο  
NOVOTEL στις 8 πμ όπου θα πραγματοποιηθεί το συνέδριο του ΕΚΑ και με την παρουσία τους και την 
ανταλλαγή απόψεων και πείρας να υπερασπιστούμε τη δημοκρατική λειτουργία του Εργατικού Κέντρου 
κόντρα σε αυτές τις μεθοδεύσεις 
. 

ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΟΧΙ INFLUENCERS! 
ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ, ΤΙΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 

ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΑΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ ΚΑΙ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ 

 
Για το ΔΣ 
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       Βουρδουμπά Τατιάνα                                                             Μεσσάδος Νίκος 

http://www.kladiko.blogspot.com/
mailto:kladikos@gmail.com

